
Powerkonsole



Powerkonsolen werden für die
wärmebrückenfreie Montage von Markisen /
Sonnenstoren, Vordächern und anderen
schweren Konstruktionen verwendet.
Powerkonsolen können in
Wärmedämmverbundsystemen sowie
hinterlüfteten Fassaden eingesetzt werden.

Beschreibung
Powerkonsolen bestehen aus 500 kg/m³
dichtem, FCKW-freiem PU-Hartschaum. Sie
verfügen über zwei 8 mm starke,
eingeschäumte Aluplatten für die stabile und
sichere Befestigung von schweren Lasten.
Powerkonsolen werden durch ein Modulsystem
auf die benötigte Gesamtstärke konfektioniert. 

Powerkonsole
Abmessungen 
Grundfläche:       
Nutzfläche:           
Gesamtstärken:  
Dicke Aluplatten:   
Raumgewicht PU: 

200 x 240 mm
25 mm Loch- / Randabstand
80 - 300 mm
8 mm
500 kg/m³

Geprüft durch:

Prüfbericht Nr.: 5214034257-1
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Empa



Powerkonsole positionieren (Ausrichtung horizontal oder vertikal)

Bohrlöcher 10 x 105 mm im Beton direkt durch die Powerkonsole erstellen 

Alle Bohrlöcher sauber / gründlich ausblasen oder -saugen

Erforderliche PROFIX Betonschrauben (gemäss Tabelle) mit
Schlagschrauber bis zum Anschlag eindrehen
(Nenndrehmoment Schlagschrauber ≥ 500 Nm)

Betonschraube: PBS+GS 10/12

Montageanleitung
Bei Betonuntergrund

Zulässige Lasten für ISOTAB Powerkonsole befestigt im Beton C25/30



Powerkonsole provisorisch positionieren, mit Hilfe der
Durchgangslöcher, Bohrlöcher im Backstein anzeichnen

Konsole wieder entfernen

Bohrlöcher 20 x 140 mm im Backstein / Kalksandstein erstellen

Bohrlöcher sauber ausblasen oder aussaugen

Siebhülsen 20 x 130 mm setzen

Mörtel PIT 300+ einfüllen ca. 60 ml = 30 Teilstriche auf Kartusche

Erforderliche Ankerstange M12 (gemäss Tabelle) unter leichtem
Drehen in Siebhülse einschieben

Aushärtezeit abwarten, Aushärtezeit ist auf Kartusche vermerkt
(abhängig von Mauerwerkstemperatur)

Konsole anbringen und mit U-Scheibe und Mutter vorsichtig
anziehen, Montagedrehmoment max. 8 Nm

Bei Backsteinuntergrund

8

Siebhülse:                             
Ankerstange:       
Injektionsmörtel:  

PIT-SH 20 x 130 mm     
PASTA M12  
PIT 300+

Zulässige Lasten für ISOTAB Powerkonsole befestigt im Backstein MB



Powerkonsole positionieren (Ausrichtung horizontal oder vertikal)

Holzbauschrauben ohne vorbohren direkt durch die Powerkonsole anbringen und 
bis zum Anschlag eindrehen

Bei Holzuntergrund

Holzbauschraube:  
PRO-CUT-SK 12                   

Zulässige Lasten für ISOTAB Powerkonsole befestigt  im Holz C24



Nutzfläche: Halten Sie mindestens 25 mm Abstand zu den Rändern und Löchern

Bohrtiefe: Schrauben mit metrischem Gewinde müssen mindestens 60 mm tief in die Powerkonsole
eingeschraubt werden.

Stellen Sie sicher, dass die Schrauben vollständig eingeschraubt sind und die Mindesttiefe erreicht
wurde.

Zu beachten bei der Montage von
Anbauteilen in die Powerkonsole

min. 60 mm


